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Hérédité des 
groupes 
sanguins         

 

RCD 

 

Les exercices sont corrigés en classe avec les élèves. Bon travail ! 

1) Un homme A+ peut-il avoir un enfant O – avec une femme B + ? 

Justifie ta réponse à l’aide d’un tableau de croisement et en donnant le 

génotype des parents. 

 

2) Un couple a trois enfants : Olivier A +  , Sophie AB + et Fabienne B + 

La mère est A – 

Le père a perdu sa carte de groupe sanguin. 

Peux-tu déterminer le groupe sanguin et le facteur Rhésus du père. 

Justifie à l’aide d’un ou de tableaux de croisement. 

 

3) Un homme O - peut-il avoir un enfant A + avec une femme AB + ? 

Justifie ta réponse à l’aide d’un tableau de croisement et en donnant le 

génotype des parents. 

 

4) Un couple a trois enfants : Olivier A +  , Sophie AB + et Fabienne B + 

La mère est B – 

Le père a perdu sa carte de groupe sanguin. 

Peux-tu déterminer le groupe sanguin et le facteur Rhésus du père. 

Justifie à l’aide d’un ou de tableaux de croisement. 



 

 

 

 

 

 

 


